
ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

LEG I S LATIVA VEREADOR AROALDO DO NASCIMENTO

A'IA DA 59^ SBSSÃO ORDINARIA DO BIÊNIO DE2025 A2026,04 DE NOVEMBRO DE 2025

Aos (quatro) dias do mês de outubro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do

Poder l,egislativo Municipal, sito a Travessu Áluu.o de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora l{egirnental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos
Senhores Vereaclores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presiclôncia do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o

io secretário João Apolinário dos Santos, 2" secretário em exercício Carlos Rodrigues

de Santana, Jose Lourenço dos Santos, Marcio Santos Silva, Aerlon Araújo de Jesus,

João Guilherme Costa Soares, Jozeano Francisco dos Santos, Edilvan dos Reis

Santos. I{avendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, no

expediente, dando início a abertura dos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente

çonvicla o 1o secretário João Apolinário dos Santos para fazer a leitura da Ata da 58o

sessão ordinária, o Sr. Presidente coloca a Alaem votação, Ata aprovada por todos os

Parlarnentares presentes. O Sr. Presidente convida o primeiro secretario João

r\lrolinário clos Santos pal"a fazer a leitura da indicação Nol312025 sob autoria do

vercaclor lozeano lirancisco dos Santos que indica à prefeita municipal e a seoretaria

de obras, inLi'aestrutura e serviços urbanos, que seja realizadaa instalação de lârnpadas

<ie i.lrl) no Povoado Muturnbo nesta cidade. E a leitura da indicação No1412025 sob

autoria do vereador Jozeano Iirancisco dos Santos que indica à Exma. Sra. Erica
Miticlicri, secretária de Estado da Assistência Social, inclusão e cidadarria, que seja

inrplantado ng município de Pedrinhas o projeto "BRINQIIEDOPRAÇ4". Dando
início ao grande expediente faz o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos:

O vereaclor solicitou à Secretaria de Obras a instalação de lâmpadas de LED na

avenida do povoado Mutumbo, destacando a importância da iluminaçáo para a

segurança e incentivo à prática de atividades físicas. Denuncioti uma ligação elétrica
irreguiar ("gato"r") na praça pública, pedindo providências e fiscalização. Cobrou
transparência sobre contrapartidas financeiras da obra de asfalto e demais gastos

nizou alimpeza. e melhorias no cemiterio) mas solicitou reparos nos

banheriros, calçaclas e arnpliação do tereno. Reforçou o papel fiscalizador da Câmara

e a neccrssidade cle manutenção adequada dos espaços públicos. Faz o uso da palavra

o verear1or Jozeano B-ranr:isco dos Santos: O vereador iniciou agradecendo a Detts,

ao secrctirrio de Saúrde Dr. Cláudio Mitidieri e à prefeita pelo ernpenho em buscar

rnelirorias para Pedrinhas. Solicitou apoio à indicação no 1312025, que pede

ilLrminação cle LED naviaprincipal do povoado Mutumbo, e à indicação no 1412025,

qr"re propõe a implantação de uma praçano Caçulão. Destacou recltrsos recebidos por

meio cie emenclas parlamentares, elogiou a gestão municipal pela oontinuidade dos

volvirn ento local. Ena ltecer-r
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o trabalho do governador Fábio Mitidieri e ressaltou a importância da união política
em prol do município.Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos:
O vereador informou ter solicitado à Secretaria de Infraestrutura a limpeza do
povoado Barbosa, que será realizadana próxima semana, e destacou o início das obras

cla quadra de esportes do povoado, executada pela mesma empresa responsável pela
praça do Muturnbo. Parabenizon o deputado Fábio Reis e a prefeita pelas melhorias
nas colrlunidades e ressaltou a irnporlância da iluminação de LED no Mutumbo para
seglrrança e lazer. Elogiou o trabalho da Secretaria de Saúde, especialmente o

transporte de pacientes para exames, e anunciou a visita dos deputados Fábio Reis e
Ibralrirn Monteiro à comunidade na próxima sexta-feira.Faz o uso da palavra o Sr.

Presi<lente José Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador cumprimentou os

presentes, servidores e cidadãos que acompanham as sessões pela internet, destacando
o trabalho de limpeza realizado nos bairros e povoados do município. Comentou a

preocupação do vereador F.dilvan com e fios expostos à âgta, demonstrando apoio às

melhorias. Parabenizou os profissionais municipais, especialmente da saúrde e

educação, e destacou a renovação de contratos de trabalho. Citou as indicações do

veteaclor Joseano e comentou sobre o apoio político ao deputado federal Fábio Reis,
atlrmando compromisso em buscar emendas parlamentares paÍa o clesenvolvimento
cle Pedrinhas. Dando inicio ao pequeno expediente faz o uso da palavra o vereador:

.Ioão Guilherme Costa Soares: O vereado r agradeceu ao deputado Gustinho Ribeiro
pelg epvio de R$ 2,5 milhões em emendas para a saúde do município e declarou apoio
àq indicações do vereador Jozeano. Sugeriu que, na substituição das lâmpadas por
I-EI), seja feito um mapearnento e numeração dos postes para facilitar o controle e as

solicitações de manutenção. Reivindicou ainda homenagem ao sanfoneiro Santana,

artista clo mnnicípio de destaque nacional, incluindo sua foto na galeria dos artistas

da cidade. Faz o uso da palavra o vereador Jozeano Francisco dos Santos: O
vergador agradeceti ao presidente pelo apoio às suas indicações e informou estar em

contato com a assessoria da casa e com a prefeita para viabihzar a coirstrução de uma
quadra de esportes e. uma academia no bairro Matadouro. Anunciou também qlle em

breve será iniciado o calçamento da rua principal do bairro, destacando os benefícios
<Jessas obras para a qualidade de vida da comunidade. Faz o uso da palavra o vereador
Edilvan dos Reis Santos: O vereador comentou sobre a instalação de um poço

artesiano, fruto de emenda do deputado Tiago. Destacou que a documentação já foi
regularizar.ia em caúorio e que a obra deve iniciar até o fim da semana. Agradeceu aos

<Tdonloiogico e investimentos em inÍraestru[ura, ressaltando que os benefícios são

para,toda a popuiação, indeoendentemente de ali.anças políticas. Faz, o uso cla palavra
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o vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador destacou a importância da
iluminação em LED no povoado Mutumbo, apoiando a indicação do vereador
Jozeano e a proposta de numeração dos postes. Relatou reunião com a prefeita
F'rancecleide sobre o reajuste salarial dos servidores municipais, cobrando o
cttmprimento imediato do pagamento aprovado pela Càmara e ressaltando que a
gestão ainda não aplicou o reajuste. Neste momento nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da
ATA e cofi/ooa os vereadores para próxima sessão em dia e horário regimental.

SALADAS SESSÕES DA CÂMARAMLINICIPAL DE PEDRINFIAS/SE, EM 04 DE
NOVEMRRO DE 2025

PIIESIDENTE:
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